

Снова за книгу

Вечерний Свердловск
г. Свердловск

Если определить словами начало нового учебного года в коллективе театра музыкальной комедии, то рядом с обозначением «по-деловому», нужно обязательно сказать «торжественно». Потому что этому событию предшествовал большой призывный плакат, потому что все 240 человек, которые будут учиться, собрались сначала в зале, где секретарь партбюро М. Г. Викс всех поздравила.

В театре начали работать два семинара — по изучению произведений В. И. Ленина и по вопросам марксистско-ленинской эстетики и два кружка по изучению решений и документов Коммунистической партии и Советского правительства. Большая группа творческих работников выразила желание учиться в вечернем университете марксизма-ленинизма.

Интересно отметить такой факт: старейший пропагандист А. А. Устиловский начал вчера свой 20-й учебный год в коллективе театра.

x 2 OKT 1970

